ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II 

         NĂM HỌC: 2022 - 2023

        MÔN: TOÁN

                                  Ngày kiểm tra: /   /2023

Câu 1: (M1 - 0,5đ) Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:
         Trong các phân số sau,  phân số lớn nhất là :
    A.
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Câu 2: (M1 – 0,5đ) Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:
          Giá trị của chữ số 2 trong số  82 360 945 là:


A.   2 000
B.   20 000
C.   200 000
D.   2 000 000

Câu 3: (M1 – 1đ) Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước kết quả đúng:
          Số thích hợp để điền vào chỗ chấm là:
         7 giờ 15 phút = .....  phút 

     A. 415                     B. 435                          C. 420                    D. 405

Câu 4: (M2 – 1đ) Điền vào chỗ chấm:
a. Hình bình hành có ........................ cặp cạnh song song .

b. Góc bằng 90 độ là ....................
c. Góc  nhỏ hơn 90 độ là ....................

d. Góc lớn hơn 90 độ là ....................

e. Góc bằng hai góc vuông là ....................

Câu 5: (M3 – 1đ) Điền vào chỗ chấm:p
a. 6 m2 17 cm2 = ………….. cm2
b. 9 thế kỉ = ………… năm

Câu 6: (M2 – 2đ) Tính
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Câu 7: (M3 – 0,5đ)

Nửa chu vi của một hình chữ nhật là 24 cm. Nếu chiều dài là 15 cm thì diện tích của hình chữ nhật là: ..............
Câu 8: (M3 – 1,5đ)

Một người đi bán trứng. Buổi sáng bán được 
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số trứng, buổi chiều bán được 
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  số trứng. Hỏi số trứng còn lại bằng bao nhiêu phần số trứng mang đi.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 9: (M4 – 2đ)

      Hiện nay bà hơn cháu 60 tuổi. Sau 5 năm nữa tổng số tuổi của bà và cháu là 88 tuổi. Tính tuổi hiện nay của mỗi người.
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